



我的心爱之物



每一个人都有属于自己的心爱之物。有的是爸爸送的篮球,有的是朋友送的小闹钟,有的是家里养的宠物……这些心爱之物或许不名贵,也不稀奇,但给我们带来快乐和幸福。

篮球

北仑区小港实验学校505班

刘李洋(证号2217284)

指导老师 王文飞

篮球是我的心爱之物。

这球是叔叔送给我的。它身穿棕褐色的衣服,上面有几条弧线,把圆形的篮球分成几瓣,我一见到它,就爱不释手。

在一个阳光明媚的星期天,我带上篮球去篮球场。到了那,几个朋友约我打比赛,于是我把球放在边上,和朋友们一起打比赛了。玩了很久,正当我准备拿球回去的时候,球呢?怎么不见了!我绕着篮球场一圈又一圈地找,甚至连草丛里也不放过。突然,我发现篮球场外面的一个石墩下面有个圆圆的东西,好像一个球。我立刻跑着冲了过去,一看,虽然样子一样,但不是我的。

就在我伤心至极时,一个天籁之音帮助了我:“你是在找球吗?那花坛边有个球,是你的吗?”我顺着他的手指的方向看去,真的有一个球。我跑过去一看,兴奋得跳了起来,真的是我的!

这个篮球是我的心爱之物,它包含了叔叔对我的信心与我对篮球的热爱。

手表

海曙区石碶街道栎社小学504班

蒋懿沂(证号2216149)

指导老师 陆春艳

每个人都有自己特别钟爱的东西,像琦君笔下故乡的桂花,冯骥才眼中可爱的珍珠鸟,我的心爱之物是生日时朋友送我的表。

手表的表身是紫色的,上面有十二个大格,里面还有3位兄弟,老大是时针,老二是分针,老三是秒针。

这块表是我生活中的好助手。有一次,我去表妹家玩,姑姑让我准时给表妹吃药。正当我沉浸在与表妹一起做游戏的乐趣中时,猛然间看见了手腕上的表,马上想起来要给表妹吃药这件事。姑姑回来后夸我记性好,我抓了抓头说:“其实是我的手表提醒了我。”

暑假时,我们全家一起去游泳馆里游泳。上车时,我突然发现我的手表不见了,找来找去,怎么也找不到,差点哭了出来。这时,妈妈走了过来,说:“你呀,就是一个小马虎,我看你把它放在了更衣室里,帮你收好了,给你!”再次看到我的手表,我激动极了。

有了这个表后,我还改掉了晚起的坏毛病。因为时间一到,它会剧烈地震动,想赖床都很难。

这就是我的心爱之物,它是我的好伙伴。

小闹钟

镇海区实验小学508班

贾泽宇(证号2213544)

指导老师 边丽丹

我的心爱之物是一只可爱的小闹钟。这个小闹钟是爸爸送给我的礼物,我十分喜欢它。

小闹钟头顶有个银色的手提环,手提环下面有一对黑色的小“耳朵”,小耳朵中间立着银色的小铃铛。它身穿白色“衬衣”,外搭黑色“外套”,再加两条银色的小“腿”,看起来可神气了!在白色的表中间有“又矮又壮”的时针、“不高不胖”的分针和“又高又瘦”的秒针,它们三位每天有序地赛跑着。整个钟像只憨态可掬的大熊猫,让我一看就喜欢上了它。

它每天一大早准时发出清脆的“丁零零”声,叫我起床。铃声力度由弱到强,刚开始先是一下声响,接着叮叮两下,如果我再不起来抚摸它一下,它就会叮叮叮……一直响下去,直到我起床为止!在小闹钟的陪伴下,我每天早睡早起,精神百倍地投入到学习和生活中。

有一次,我在整理房间时,一不小心碰到了小闹钟。只听“啪”的一声,我大叫一声“不好”,急忙蹲下身去,把小闹钟捡了起来,左看右看,庆幸的是没摔坏,只不过它的声音从清脆的“少年郎”变成了沙哑的“老爷爷”。妈妈对我说:“要不我们换一个吧?”我说:“不行!绝对不能换掉它。”

这就是我的小闹钟,它每天尽职尽责,准时叫我早睡早起!我爱你,我的小闹钟!

小鳄鱼

慈溪市观海卫镇卫前小学501班

金嘉程(证号2209225)

指导老师 顾玲吉

我喜欢呆萌的柯基,喜欢灵活的小松鼠,喜欢美丽的翠鸟,但它们再可爱,也比不过我的两只小宠——小鳄鱼。它们是我去宁波虫影博物馆参观时,凭借努力闯过关卡得来的奖励呢!

鳄龟的背上长着一个有凹凸尖刺的灰黑色的壳儿,四只短小的爪子上各有着五根煤黑色的爪尖。它的眼睛小小的,但炯炯有神。平时,它不怎么伸出脖子来,但在水中换气时,它会把脖子伸得比谁都长。

把它们接回家也有一年有余了,在这段时间里,我为它们建了一个石头山坡,让它们时刻可以运动爬山;又为它们搭了一个宽大的石洞,闲暇时间可以玩捉迷藏……石洞刚建好的时候,它俩就急不可耐地冲了进来。我伸手摸摸它们的小脑袋,它们不但没有闪躲,反而伸出脖子友好地与我的手指接触,这让我更喜欢它们俩了。吃食时,它们会把头快速地伸出水面,当食物一扫而光的时候,它俩会探出小脑袋看着我,好像在示意:“我还没吃饱,小主人再来点吧!”我当即再次撒下食物,看着它们津津有味地大口大口吃着。

我和小鳄鱼的故事并没有结束,它们俩已经完全信赖于我,这正如冯骥才所言:“信赖,往往创造出美好的境界。”



冰淇淋

宁波市镇安小学306班

马小琬(证号2202462)

指导老师 江鲁杰

我心爱的桂花

北仑区实验小学503班

李梓睿(证号2201591)

指导老师 郭幼兰

在众多花儿中,我最钟情的是桂花。

外婆家的院中有一棵桂花树,是我出生那年种下的,每到秋天就开放。从远处望去,金黄的桂花在茂盛的枝叶间若隐若现,像极了害羞的小姑娘。它们好像钟爱热闹似的,都是一团团、一簇簇地挂在枝叶间,如同亲密无间的朋友在说悄悄话呢。凑近看,发现每朵开放的桂花有四片花瓣,中间是淡黄色的花蕊,花很小很小,像一颗颗金色的小星星,不停地向我眨眼睛。我用鼻子轻轻一闻,那香气不像梨花那样淡雅,而是浓郁的,甜蜜蜜的,令人顺气舒畅,心旷神怡!

跟外婆一起采桂花是我期待的事。可是桂花又小又多,手轻轻一碰就掉了,摘起来速度太慢。于是,我找来报纸铺在地上,用石块压着,用手轻轻地来回摇晃一下树枝,桂花便纷纷扬扬地落下来。此刻,桂花好似金色的蝴蝶,又好似威武的小伞兵,随风飘呀飘,飘落下来,地上的报纸瞬间变成了金黄的地毯。外婆笑着说:“这是下桂花雨了。”说着,把我拉到树下,我的头上、脖子里、身上、脚上落满了香喷喷的桂花。我张开双臂,闭上双眼,在这与众不同的桂花雨中,陶醉地跳着,开心地笑着。

过了桂花开花时节,桂花会以桂花茶、桂花糕、桂花蜜等形式继续出现在我的生活里,简直太幸福了!

我喜欢桂花,它于我而言,是最独特的幸福存在!



好“柿”发生

海曙区古林镇中心小学207班

杨思诺(证号2215349)

指导老师 狄雪蓉

鸚鵡

北仑区岷山学校507班

田景祎(证号2217791)

指导老师 茹维琼

过年时,爷爷送给我两只虎皮鸚鵡。一只叫阿蓝,一只叫小花。阿蓝是一只公鸟,胆子很大;小花是一只母鸟,胆子小小的,像个小女孩。小花的羽毛颜色大部分是黄色和绿色,毛短短的,软软的,不多也不少,恰到好处。它有一个特点,尾羽一面是黄色的,而另一面则是绿色的。而阿蓝的羽毛则是蓝色的,中间点缀着几个黑点,就像碧蓝的海面上有几块黑色的礁石一般。它们的嘴尖尖的,如同一把锋利的锥子,仿佛一次就能把物体击穿似的。

它们刚来到我家的时候,我想和它们一起玩。谁知我刚一走过去,小花就吓得瑟瑟发抖,缩成一团;而阿蓝呢,它正用好奇的眼睛四下打量着我呢,这一情景把我逗得哈哈大笑。过了一些日子,我和鸚鵡渐渐熟悉了,每当我给它们喂食的时候,它们会友好地啄几下我的手指。

有一次,我把这两个小家伙放了出来,它们落在我的手臂上。我带着它们去了我的房间,它们一会儿落到台灯上,一会落到空调上,一会落到我的书架上,一会儿在我的头上飞来飞去,把我弄得晕头转向。它们还和我一起玩起了捉迷藏,一会儿飞进衣柜里,一会飞进花盆里……

我打开电视时,它们也叽叽喳喳地飞过来趴在抱枕上,跟着我一起看电视,时不时还眨巴一下亮闪闪的小眼睛,好似真的能看懂一样。

鸚鵡陪着我成长。当我心情不好时,它们也能感应到,时不时用小爪子挠挠我的手心,挥舞着双翅,“叽叽叽”叫着,似乎是要抱抱我,给我安慰。

这就是我的心爱之物——鸚鵡,它们也是我的朋友,给我的生活增添了许多欢乐。

小猫

宁波前湾慈吉外国语学校双语4D班

许开心(证号2219236)

指导老师 华旭东

瞧!那个走路无声,老喜欢在拐角处突然探出头的它,是谁?那个全身棕黄相间,尾巴总是翘得很高的它,是谁?那个拥有毛茸茸的脑袋,夜晚眼睛会发光的它,是谁?那个长着锋利的爪子,雪白牙齿的它,是谁?它就是我的宠物——小猫,它的名字叫小虎。

小虎的毛光滑柔顺,摸着很舒服。我如果遇到了一些烦心事,只要一摸到它柔软的皮毛,心中的不快立马就消失不见了。可爸爸却认为养小虎会浪费我的时间,没有意义,所以会常常骂它。每当这个时候,小虎就用牙尖碰碰爸爸的手,好像在对着爸爸示威:“我可不是好惹的,你再这样,别怪我不客气!”

小虎还是一个“守财奴”呢!一次,我带着几十块零花钱去买冰棍。换鞋时,我把钱放在地上,小虎见状,迅速叼起钱,把钱放到它的宝贝玩具——猫抓板上,还用肚皮压住。我着实费了好大的劲才把钱拿走。

小虎还有个大招——撒娇,那样子可爱极了。

这就是我的心爱之物——小猫,它陪我度过了许多欢乐的时光。